



以海牛队徽元素的牛图腾为基础载体 海牛品牌IP邀你来设计啦

青岛海牛发出吉祥物征集令

本报3月19日讯 为进一步扩大俱乐部的影响力,使海牛品牌成为足球文化与城市形象的名片,近日,青岛海牛俱乐部面向全社会发起青岛海牛吉祥物的设计征集活动,以海牛队徽元素的牛图腾为基础载体,用丰富的视觉语言传承和发扬青岛海牛的品牌文化和城市文化基因。

应征者需围绕海牛队徽中的牛图腾形象和青岛地域特色、足球行业属性元素,进行俱乐部吉祥物创作。自即日起至3月31日为投稿时间,4月2日在俱乐部官方平台公布结果。俱乐部将对最终优胜奖(1人)、优秀作品奖(5人)、青少年参与奖(15人,年龄为16周岁以下)给予相应的奖励。

本次征集的作品,必须是原创作品,不得对任何他人的作品(包括但不限于其他吉祥物和卡通形象)复制、修改、改编、演绎等。理念上结合青岛地域文化、足球行业特点,以及符合青岛海牛足球俱乐部“传

承、包容、开放”的理念和“同青岛,共荣耀”的主题,体现青岛足球文化和价值观;视觉上富有高辨识度、新颖、独特、美观、大方且符合当下的国际时尚审美,让受众过目不忘;形象上活泼可爱、极具亲和力,能够得到不同文化背景、不同性别和年龄段人群的普遍认同;表现上具有强可塑性、创造性,可根据需要设计多场景下的表情、姿势、动作及背景等,使之更加生动;延展上适用于商业开发的各种表现状态。

在吉祥物的角色设定方面,设计团队需对吉祥物有一个角色设定并起一个相应的名字,包括中英文名及昵称,原创尽量体现创意,能够申请知识产权保护,不得引起任何价值观的偏见,不得具有宗教内涵,不得与任何第三方产生关联或联想。设计团队需对吉祥物赋予其相应的性格及故事(300—500字),角色设定和故事构成需符合海牛俱乐部“传承、包容、开放”的理念和“同青岛,共荣耀”主题,体现青岛足球文化

和价值观。即使应征方案中选,该中选应征方案中的吉祥物名称并不一定能被保留作为吉祥物的最终名称。

本活动采取线上提交的方式,提交内容包含吉祥物设计图稿(图稿上可以出现吉祥物的名字)、设计说明、承诺函、授权书、报名表;作品提交数量不限,同一应征人的多个作品,请每一件应征作品独立打包;提交邮箱为:office@qdhainiufc.com.cn;邮件主题:生肖吉祥物+应征者联系方式,便于俱乐部及时与应征者取得联系。为便于后续展览等宣传使用,作品以电子稿形式提交,建议以A4大小(2479×3508像素),横版、竖版均可;分辨率为300像素RGB模式的jpg、jpeg、png格式作品。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李丕伟)



青岛海牛队徽。

泳者逐浪,水与争锋

2023年全国春季游泳锦标赛开幕 来自26个省、市代表队运动员参赛

本报3月19日讯 19日晚,2023年全国春季游泳锦标赛开幕仪式在青岛国信体育中心国信游泳跳水馆举行。开幕式上进行了精彩的灯光秀和舞蹈表演,随后,来自北京、浙江、山东、江苏等26个省、市代表队的运动员代表和志愿者代表依次入场。

作为全国游泳界最高水平的赛事之一,本次比赛不仅是近两年来首个恢复举办的国家级A类游泳赛事,也是福冈世锦赛和杭州亚运会的第一站选拔赛,将于3月19日—24日在青岛国信体育中心国信游泳跳水馆举办。

首个比赛日进行了女子200米蝶泳、1500米自由泳、50米蛙泳、4×100米自由泳接力以及男子200米个人混合泳、100米自由泳、100米仰泳的比赛。作为近两年来首个恢复开票的国家级游泳赛事,比赛首日便吸引了数千名观众前来观赛,在现场为运动员们加油呐喊,体验游泳运动的魅力。

青岛素有“游泳之乡”的美誉,具有浓厚的游泳运动氛围和良好的群众基础,游泳运动多



19日,参加女子1500米自由泳决赛慢组的选手在比赛中入水。新华社发

年来在省内持续处于“第一军团”领跑位置。2014年以来,青岛国信体育中心国信游泳跳水馆先后5次承办全国游泳冠军赛,这是第6次承办国家级A类游泳赛事。作为游泳运动员们的“福地”,这里曾见证了诸多世界纪录、亚洲纪录和全国纪录的诞生,相信在本届春季游泳锦标赛上能够有更多泳坛佳绩的产生。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

齐鲁名校长齐聚 为教育高质量发展献策

青岛市教育高质量发展论坛举行

本报3月19日讯 19日,2023年青岛市教育高质量发展论坛活动在超银教育集团大厦隆重启幕。作为全国首个质量领域的教育专业委员会,教育质量专委会自2021年成立的一年来,在主任委员单位青岛超银中学的带领下,通过开展高峰论坛、培训研讨、交流互访、竞技赛事等形式,积极推广先进的教育质量管理模式。此次第二批副主任委员和委员的加入,也让教育质量专委会的力量进一步壮大,汇聚更多岛城教育力量携手同行。此次论坛邀请国家、省市质量领域、品牌领域专家,教育行业的杰出代表,专委会成员以及其他相关领域代表,汇聚八方智慧,共同开启一场聚焦质量的智慧碰撞,为教育的高质量发展赋能助力。

青岛市质量发展促进会教育质量专业委员会主任、超银教育集团党委书记、校长潘晓莉以《教育质量从哪里来?》为题致辞,分享她对教育质量的体悟,也将本次论坛的主旨进一步展现。论坛现场还进行了教育质量专委会第二批副主任委员和委员的受聘仪式。

随后,在上下午的两场论坛中,十一位来自教育、质量、品牌等各领域的演讲嘉宾——重庆谢家湾教育集团党委副书记罗凤,中国·泰山质量论坛创办人项润,海尔学校校长孙先亮,青岛电子学校校长崔西展,青岛枣山小学校长刘岩林,青岛市教育学会副秘书长王红,青岛创想力品牌研究院院长盖彦,青岛市市北



来自教育、质量、品牌等各领域的演讲嘉宾建言献策。高静文 摄

区延吉路幼儿园园长衡伟,山东海丽应急安全培训中心副主任田普淑,青岛(市南)海信学校科创信息办公室主任李靖,青岛超银小学的IB-PYP协调员聂剑一一登场开讲,围绕本次论坛的主题“教育赋能,质量强国”开启精彩分享。演讲主题涵盖基础教育、职业教育、学生发展、教师素养、品牌建设、教学实践、安全教育等各个不同层面,以深刻独到的见解、深入浅出的讲述、生动详实的分享为教育的高质量发展献计献策,开启一场智慧的碰撞。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

送衣服,九旬翁外出迷了路

李沧区综合行政执法局队员帮他找家人



执法人员在帮老人联系家人。

本报3月19日讯 3月18日下午4时许,李沧区综合行政执法局兴华路中队执法人员步行巡查至永平路115号时,一名老汉上前问路。执法人员徐斌、李名朋和王佳文询问后得知,老人姓王,今年已是92岁高龄,一直在说要去给孙子“送衣服”。可王老汉说不清孙子在哪里工作,也没有孙子的电话号码,徐斌想帮老人联系家人,却没有联系方式。

经过进一步询问,王老汉从身上掏出了一堆卡片。徐斌发现,其中一张纸片上写着一个手机号,老人称,这是儿子王先生的电话。徐斌致电王先生,王先生立刻驾车赶到现场接老人。原来,老人一家曾经在沧台路生活过,当天下午,老人趁家人不备,从石老人的家中乘公交外出。接到父亲后,王先生不断向徐斌致谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

面对面,向村民传授防火知识

莱西市消防救援大队宣传进农村



莱西消防宣传人员在向群众宣传消防安全知识。

本报3月19日讯 为切实做好农村春季消防宣传工作,提高农村居民消防安全意识和自防自救能力,防范农村“小火亡人”事故的发生,3月13日开始,莱西市消防救援大队到产芝村等地广泛开展“消防安全进农村”宣传活动。

莱西消防宣传人员将消防安全宣传手册送到村民手中,针对农村群众消防意识淡薄、儿童和老人的逃生自救能力弱等特点,以“拉家常”的方式详细讲解农村家庭火灾的引发原因、特点、危害性,向村民讲解用火注意事项,以及如何正确操作家用电器、如何正确使用灭火器、如何正确疏散逃生等常识。宣传人员同时发动村干部、网格员等基层工作者,积极开展消防安全宣传培训工作,进一步提升农村抗御火灾的能力。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张静)